



问暖同路行

问暖热线：0546—8065000

# 中心城区今天正式供暖

室内温度低于16℃的住户可通过热线8333456反映

本报11月14日讯(见习记者武希栋)15日,东营市中心城区正式开始供暖。本供热季集中供热期为今年11月15日至明年3月15日。

从11月10日开始,东营市中心城区已经开始了供暖试运行。经过5天的带温试运行,市供热处对所在辖区内的4个供热站和分布的换热站进行了全面调试,对出现的问题的供热管道进行了一次彻底的检修。东营市经济技术开发区也对辖区内的供热管道进行了维护。

家住辽河小区的李先生说：“10号晚上,家里的暖气片就热乎了,但就是温度不高。”供热处工作人员解释,在试供暖期间,温度出现起伏不定的情况属正常,15日正式供暖开始之后,住户室内温度一般不会低于16℃。如果正式供暖后,温度仍明显低于16℃的住户,可随时拨打市供热处热线电话8333456反映。

据了解,2009年已进行热计量试点的安泰南区、安泰北区和安慧南区,今年仍实行按热量计费。东营市供热处工作人员介绍,虽然规定的供热截止时间为2011年3月15日,但是到时候也会视天气情况进行适当调整。

## 油田176个住宅区供暖开始

本报11月14日讯(见习记者顾松 通讯员 张滨)13日,胜利油田热电联供中心39座锅炉房、5座地热站,160余座热力站全面启运,胜利油田176个住宅小区今冬供暖正式开始。

胜利油田热电联供中心担负着胜利油田176个住宅小区,16.8万户居民及东营、滨州两市

部分单位的供热服务工作,供暖覆盖面积2091万平方米。

据了解,为确保今冬供暖,胜利油田热电联供中心检修期共检修锅炉159台、各类机泵、换热器2167台套,保养更换阀门4万多只,暖网保温、刷漆43000多米。针对部分居民小区因供暖管网腐蚀老化严重,影响居民采暖的情

况,该中心对16个小区的供暖管网实施了维修改造,对61栋1438户住宅的供暖设施进行了更新及分户控制。截至11月5日,所有锅炉房和换热站已达到随时供暖启运状态,存储供热用煤8万余吨,生产维修、调度人员配备全部就位,“440一号通”供暖服务热线及服务体系全面启动。



## 6天抢修好河底供热管道

本报11月14日讯(见习记者聂金刚 武希栋)9日,开发区一河底供热管道漏水,供热站施工人员采用新方式,经过6昼夜抢修于14日晚8时完工,保证了附近新居华府小区和一些企业在15日顺利供

暖。

9日,供热站抢修人员巡查管道时,发现运河路和登州路口一处桥下的河面不停地往上冒淤泥。开发区供热站李科长说：“这里漏水的话,附近的新居华府小区和一些企业的供

暖会受到直接影响。”

据介绍,抢修人员考虑到供热管线在河水下2米,传统的解决方式需要在河内修筑围堰,光修筑围堰至少需要10天,那样工期太长,会导致15日正式供暖以后,附近居民采暖受

影响。于是,他们用了一个4米宽的铁方箱体,将渗漏点围住,抽干其中的河水后进行抢修,这样就大大地缩短了工期。这样的作业方法是第一次采用。据悉,14日晚8时左右,该处抢修工程顺利完工。

## 同样的房子取暖费为啥不同?

油田小区取暖费有标准,单职工、双职工、退休工都不一样

同样的房子,交取暖费时,有人交600元,有人交300元,还有人不用交。景苑东区的租户曹先生原先听房东说只交了300元,可他去交费时被告知要交600多元。问邻居,有人告诉他按面积交取暖费,也有人说按人头交。到底按什么标准?曹先生茫然了。

### 300元取暖费变600元

12日,记者来到位于油田钻井公园东侧的景苑东区,找到了在小区48号楼租房子的曹先生。他说他本来有房子,因为妻子生病,想陪妻子散散心,这才搬到了现在这套50平方米的房子里。“当初租房子的时候,房东说取暖费大概也就300元。”曹先生说,“可是去交费的时候,收费的人告诉我交600多块。”他说,这样的房子600元的取暖费倒是不算

多,不过比之前整整翻了一倍,“虽说不差这点钱,可多交了钱总觉得很憋屈。”

“当初租房子的时候,房东也没有说清楚取暖费是按什么标准收取的。”曹先生说,他还问了不

少邻居,可是结果让他更加摸不着头脑。

小区内其他一些居民也说,小区到底是按面积还是按人头收

费,他们也搞不清。由于这几年他们所交的取暖费用一直没有变化,只有几百元钱,所以很多居民也没有去询问收费标准。

### 同样的房子收费不一样

记者询问了曹先生的邻居及小区其他居民后,发现同样面积的房子取暖费交得却不一样。

邻居刘先生所住的房屋同样也是50平方米,今冬他交了不到600元的取暖费。当记者询问取暖按什么标准收费时,刘先生说:“按人头收费,我家两口人,这才交了双份的取暖费。”而另一位老先生介绍,他和老伴两人都退休了,不用交取暖费。

### 油田小区按具体情况收费

记者随后联系到了负责收取小区取暖费的胜北热力大队热电联供中心景苑热力队。

一名工作人员介绍,他们一直都是按照油田下发的文件收取取暖费。油田小区统一按一个采暖季每平方米19元收,商品房则

按一个采暖季每平方米24元进行收取。供暖季为120天,油田上的房子具体算来是每天每平方米只有0.158元,一般就是按照这个标准来算居民该交多少取暖费的。

这位工作人员说:“油田交取暖费的情况还有点复杂。”他说,如果一家有一位油田职工的,家属免取暖费,只收取职工应交费用的50%;双职工的两人都要交,不过每人也是优惠50%;至于退休职工则是全部免费。教师、警察和科级以上干部要全额交取暖费,因为他们有取暖补贴。

“我们没有乱收费。”另外一名工作人员说,小区出现同样的房子收费不一的情况,大多是因为各个家庭的成员组成不一样,“曹先生的取暖费应该按照房东的家庭成员情况收取。”

本报见习记者 聂金刚

冬天真的来了  
15日气温  
最低-1℃

本报11月14日讯(见习记者张大宁 通讯员 陈秀生)受北方冷空气影响,东营市迎来入冬以来最强烈的天气变化,13日市气象台发布寒潮蓝色预警,15日最低气温仅为-1℃,是入冬以来第一次降到零下。

11日的一场大风让市民感到丝丝寒意,而13日袭来的这次大风降温,则向市民宣告冬天真的到了。受这股冷空气影响,15日气温将降到-1℃,这是入冬以来的最低气温,局部地区将会出现霜冻。气象专家提醒市民要注意添衣保暖,预防感冒;在生产上要做好大风降温的防御工作,户外工作人员要做好防寒准备;海上作业的船只也要做好防寒准备。

16日气温将逐渐回升,不过最低气温仍然在零下,因此市民仍要注意防寒保暖。预计此次冷空气将在17日结束,气温会有明显的回升,风力也会逐渐减弱。

未来三天具体天气预报:

15日多云转晴,北风转南风4~5级转3~4级,海区6~7级转5~6级,气温-1℃~10℃;

16日晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温-1℃~13℃;

17日晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温2℃~15℃。

突降小雨  
行色匆匆



11月14日下午4点,突然下起了小雨。一些行人没带雨具,这场突如其来的小雨让人们在寒冷中不由地加快了脚步。

本报见习记者 任小杰 摄影报道